(.J AIGNEP Serie 59000

UNIDIRECTIONAL VALVES OR NON RETURNE VALVES - CW510L
RUCKSCHLAGVENTILE - CW510L

CLAPET ANTI-RETOUR - CW5T10L
VALVULAS UNIDIRECCIONALES O ANTIRETORNO - CW510L
VALVULAS UNIDIRECIONAIS OU ANTI-RETORNO - CW510L

CARATTERISTICHE TECNICHE = Norma di Riferimento
TECHNICAL CHARACTERISTICS (;) Reference standard
TECHNISCHE ANGABEN Entspricht der Norm
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES Norme tfe référence .
CARACTERISTICAS TECNICAS Normativa de referencia
CARACTERISTICAS TECNICAS Norma de referéncia
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Materiali e Componenti

Corpo in Ottone CW510L

Attacco Terminale in ottone CW510L
Guarnizione O-ring FKM Alimentare
Bussola in ottone CW510L

Molla di mantenimento in acciaio AISI 302
Guarnizione O-ring FKM Alimentare

Sfera in acciaio AlSI 420

Materiales y Componentes Materiais e Componentes

Cuerpo en latén CW510L 1 Corpoem latdo CW510L

Parte posterior en latén CW510L Parte traseira da vdlvula em Latdo CW510L
Junta tdrica en FKM alimentario Vedagéo o-ring em FKM alimenticio
Brajula en latén CW510L Bussola em Latdo CW510L

Muelle de mantenimiento en acero AlSI 302 Mola de manutengédo em ago AlSI 302
Junta térica en FKM alimentario Vedagdo o-ring em FKM alimenticio

Bola de acero AlSI 420 Esfera de ago AlSI 420
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Filettatura

Gas cilindrica conforme 1SO 228.

Roscas Roscas

Gas cilindrica conforme 1SO 228. Gas paralela conforme 1SO 228.
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Serie 59000

(JAIGNEP

Questo tipo di valvole permette il libero passaggio in un
solo senso (quello indicato dalla freccia) e lo impedisce
nel senso contrario.

Azionate direttamente dall’aria che le attraversa,

vengono normalmente impiegate come dispositivi
di sicurezza, consentendo di mantenere in pressione
una parte del circuito pur mandando a scarico
I'alimentazione.

Pressione Max

Max Pressures

Max Druckbereich

Pressions Max

Presiones Max

Pressées Max

8 bar (0.8 MPa)

Temperature

Temperatures

Temperatur

Températures

Temperaturas

Temperaturas

-15°C
+190°C

Este tipo de vdlvulas permiten el libre paso en un sélo
sentido (indicado por la flecha en el cuerpo) y lo impide
en el sentido contrario.

Accionadas directamente por el aire, vienen normalmente
utilizadas como dispositivos de seguridad, consintiendo
en mantener en presion una parte del circuito, incluso
cuando no existe presion en la alimentacion.
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Pressione minima di chiusura garantita

Guaranteed minimum closing pressure

Garantierter minimaler SchlieBdruck

Pression de fermeture minimale garantie

Presién minima garantizada de cierre

Pressdo de fechamento minima garantida

2 bar (0.2 MPa)

Portata a scarico libero 6 bar

Exhaust Free flow rate 6 bar

Fluss Kostenlose Auspuff 6 bar

Débit échappement libre 6 bar

Caudal escape Libre 6 bar

Vazéo descarga livre 6 bar

600 NI/min
625 NI/min

?21/8
?1/4

Este tipo de vdlvulas permite a liberagdo da passagem
em apenas um sentido (aquele indicado pela seta)
e impedir o fluxo no sentido contrdrio.

Acionadas diretamente pelo ar que as atravessa,

sdo normalmente aplicadas como dispositivos de
seguranga, permitindo a manutengdo da pressdo em
uma parte do circuito mesmo quando a alimentagao
da pressdo é retirada.

Pressione indicativa apertura

Approximate opening pressure

Offnungsdruck

Pression d'ouverture

Presién indicativa de apertura

Pressdo de abertura aproximada

0.2 bar (0.02 MPa)

Fluidi compatibili
Aria compressa / Vuoto / Acqua / Alimenti

Fluids
Compressed air / Vacuum / Water / Food

Geeignete Medien
Druckluft / Vakuum / Wasser / Lebensmittel

Fluides compatibles
Air comprimé / Vide / Eau / Boissons

Fluidos compatibles
Aire comprimido / Vacio / Agua / Alimentos

Fluidos compativeis
Ar comprimido / Vdcuo / Agua / Alimentos
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6061 m ] Code A B L CH1 CH2 Pack.
Q H 06061 000 07 CW 1/8 8.5 41.5 17 14 25
VALVOLA UNIDIREZIONALE FEMMINA-FEMMINA 06061 000 08 CW 1/4 1 48 20 17 25
FEMALE-FEMALE NON RETURN VALVE
RUCKSCHLAGVENTIL INNEN- / INNENGEWINDE
CLAPET ANTI-RETOUR, FEMELLE/FEMELLE
VAVULA UNIDIRECCIONAL HEMBRA-HEMBRA
VALVULA UNIDIRECIONAL FEMEA-FEMEA
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